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令和７年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会議録 

 

令和７年１１月１４日（金曜日） 午後２時開会 

◇  出席議員（１５名） 

１番 塚 本 勇 仁  

２番  守 田 幸 則  

３番  丸 田 一 幹  

４番  寺 井 哲 也  

５番  櫻 井 英 一  

６番  寺 井   強  

７番  越 後 敏 明  

８番  冨 澤 軒 康  

９番  北 本 俊 一  

10番  北   信 幸  

11番  新 田 義 昭  

12番  山 本 泰 夫  

13番  浅 野 俊 二  

14番  櫻 井 俊 一  

15番  林   一 夫  

 

◇  欠席議員 

 な し  

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長  岸  博 一  

副 組 合 長  稲 岡 健太郎  

副 組 合 長  高 下 栄 次  

事 務 局 長  岡 嶋 克 己  

会 計 管 理 者 兼 出 納 室 長  木 田 和 子  

事 務 局 環 境 保 全 課 長  大 野 伸 夫  

事 務 局 総 務 課 参 事  川 嶋  聡  

消 防 長  松 本  裕  

消 防 本 部 次 長 兼 消 防 総 務 課 長  北  英 浩  

消防本部警防課長兼羽咋消防署長  吉 田 雅 信  

消 防 本 部 予 防 課 長  中 本 義 久  
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宝 達 志 水 消 防 署 長  西  敏 紀  

志 賀 消 防 署 長  上 野 信 一  

病 院 事 務 長 兼 総 務 課 長  石 山 裕 樹  

病 院 管 理 部 門 長  東 健  

病 院 サ ー ビ ス 情 報 部 門 長  村 井 光 一  

病 院 総 務 課 参 事  中 村 啓 亮  

羽 咋 市 総 務 部 長 兼 総 務 課 長  山 本 裕 一  

宝 達 志 水 町 総 務 課 長  金 田 成 人  

志 賀 町 参 事 兼 総 務 課 長  村 井  直  

 

◇ 職務のため出席した事務職員  

議 会 事 務 局 長  向 井  徹  

議 会 事 務 局 書 記  池 田 希 望  

 

○ 開     会 

◎議長（守田幸則） ただいまから、令和７年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨

時会を、開会いたします。 

○ 開     議 

◎議長（守田幸則） これより本日の会議を開きます。本日の会議は、全員出席であ

ります。本日の会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりでありま

す。 

○ 諸 般 の 報 告 

◎議長（守田幸則） ここで、諸般の報告を申し上げます。 

１つには、羽咋市議会から選出されておりました 議員各位は、去る９月２９日

をもって任期満了となり、これに伴い、当組合から選出いたしております、石川北

部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員が、ただいま１名欠員となっておりま

す。 

２つには、去る９月７日に羽咋市議会議員選挙が執行され、その後、１０月６日

に招集されました羽咋市議会臨時会において、欠員となっておりました当組合議会

の羽咋市選出議員６名が選出されました。 
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ここで、羽咋市議会から、あらたに選出されました議員各位をご紹介申し上げま

す。お名前を読み上げますので、ご起立ください。選出されました議員は、丸田一

幹議員、寺井哲也議員、櫻井英一議員、新田義昭議員、山本泰夫議員、浅野俊二議

員以上、６名の方々であります。ご着席ください。 

選出されました皆様におかれましては、多くの市民の厚い信託を受けられ、めで

たくご当選の栄に浴されましたことを心からお祝いを申し上げるものであります。

今後ますます、広域行政発展のため、ご尽力されんことを、ご期待申し上げます。 

それでは、ただいま、補充されました議員を代表いたしまして、新田義昭議員か

ら、挨拶をしたいとの申し出がありますので、これを許します。 

新田義昭議員。 

〔新田義昭議員 登壇〕 

◎羽咋市選出議員代表（新田義昭） 皆さんこんにちは。羽咋市から選出された丸田

さん、寺井さん、櫻井さん、山本さん、浅野さん、そして私と６人を代表して一言

ご挨拶を申し上げます。 

私、自己流でご挨拶しますけど、今、能登半島地震の後始末やこれからの復興を

目指して宝達志水町の町長さん、志賀町の町長さん、そして、羽咋の市長さん、幹

部職員のみなさんは大変苦労なされて、努力されております。そういう中におい

て、宝達志水町、志賀町、羽咋市と１市２町の羽咋郡市広域圏におきましても、多

くの大型の事業が行われております。これからも消防本部の移転とか色んなことが

迫っておるわけでございます。そういう中において、羽咋郡市広域圏の５万の圏域

住民のさらなる安全、安心、そして福祉の向上と多岐にわたって、私たち６人も羽

咋郡市広域の議員のみなさんと一緒に今後も力いっぱい頑張っていくことをお誓い

申し上げて、私の挨拶といたします。本日は誠にありがとうございました。 

○ 補充議員の議席指定 

◎議長（守田幸則） それでは、これより日程に入ります。 

日程第１、補充議員の議席指定を行います。補充議員の議席の指定について

は、本職において指定いたします。議席は、ただいまご着席のとおりといたしま

す。 
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○ 会 期 の 決 定 

◎議長（守田幸則） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日と、いたしたいと思います。こ

れに、御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、会期は、本日１日と決定いた

しました。 

○ 会議録署名議員の指名 

◎議長（守田幸則） 日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

１１番新田義昭議員、１２番山本泰夫議員、以上２名の方々を指名いたします。 

○ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

◎議長（守田幸則） 日程第４、補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任を議題と

いたします。 

お諮りいたします。補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任につきましては、

委員会条例第５条第１項の規定により、お手元に配布の委員名簿のとおり、指名い

たしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任するこ

とに決定いたしました。 

○ 補充議員の議会運営委員会委員の選任 

◎議長（守田幸則） 日程第５、補充議員の議会運営委員会委員の選任を議題といた

します。 

お諮りいたします。補充議員の議会運営委員会委員の選任につきましては、委員

会条例第５条第１項の規定により、お手元に配布の委員名簿のとおり、指名いたし

たいと思います。これに御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任するこ

とに決定いたしました。 
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○ 補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任 

◎議長（守田幸則） 日程第６、補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任を議題とい

たします。 

お諮りいたします。補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任につきましては、委

員会条例第５条第１項の規定により、お手元に配布の委員名簿のとおり指名いたし

たいと思います。これに御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任するこ

とに決定いたしました。 

○ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙 

◎議長（守田幸則） 日程第７、次に、羽咋市議会議員の任期満了に伴い、欠員とな

っております石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙を行いま

す。選挙すべき議員の数は、１名であります。 

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定

により、指名推選によることとしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選によ

ることと決定しました。次に、指名の方法は地方自治法第１１８条第３項により本

職がこれを指名することに いたしたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、指名の方法は、本職がこれを

指名することに決定いたしました。これより、指名いたします。 

石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員に、山本泰夫議員を指名いた

します。 
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お諮りいたします。ただいま指名いたしました、山本泰夫議員を当選人と定める

ことに、御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎議長（守田幸則） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました 

山本泰夫議員が、石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員に、当選され

ました。ただいま、当選されました、山本泰夫議員が議場におられますので、当選

の告知をいたします。 

○ 休      憩 

◎議長（守田幸則） ここで、議事調整のため、暫時休憩いたします。 

午後２時１１分 休憩 

午後２時１３分 再開 

○ 再     開 

◎副議長（冨澤軒康） これより都合により、議事進行を議長と交代いたします。 

それでは、休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

○ 議長辞職許可 

◎副議長（冨澤軒康） ただいま、議長の守田幸則議員から、議長の辞職願いが提

出されました。 

お諮りいたします。この際、議長辞職の件を日程に追加し、追加日程第１とし

て、ただちに議題といたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎副議長（冨澤軒康） 御異議なしと認めます。よって、議長辞職の件を日程に追

加し、追加日程第１として議題とすることに決定いたしました。 

それでは、辞職願を議会事務局長に朗読させます。 

◎議会事務局長（向井徹） 辞職願。私儀この度、一身上の都合により、羽咋郡市

広域圏事務組合議会議長を辞職したいので、許可されるよう願い出ます。 

  令和７年１１月１４日 羽咋郡市広域圏事務組合議会 議長 守田幸則 

羽咋郡市広域圏事務組合議会副議長 冨澤軒康 様 
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以上でございます。 

◎副議長（冨澤軒康） お諮りいたします。守田幸則議員の議長辞職を許可するこ

とに御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎副議長（冨澤軒康） 御異議なしと認めます。よって、守田幸則議員の議長辞職

を許可することに決定いたしました。 

○ 前議長退任の挨拶 

◎副議長（冨澤軒康） ここで、守田幸則議員から、挨拶をしたいとの申し出があ

りますので、これを許します。守田幸則議員。 

〔守田幸則議員 登壇〕 

◎守田幸則議員 それでは、一言お礼の挨拶をさせていただきたいと思います。昨

年の８月に羽咋郡市広域圏事務組合の議長を皆様方の温かいご推挙のもと、推挙

をされました。その間、円滑な議会運営を行えてきたのも、議員各位をはじめ、

組合長、副組合長をはじめとする、幹部職員のみなさんのご協力のおかげと改め

て感謝、お礼を申し上げる次第でございます。おりしも能登半島地震の復旧のさ

なかではございましたけれども、これから復興へと向こうて、一歩ずつ進んでい

く訳でございます。この広域行政においても長年の懸案でありました、ごみ焼却

施設も着工の運びとなり、さらには、斎場においても羽咋斎場、志賀斎場、仮設

ではございますけれども、炉のほうの整備もされ、今後１０年、１５年は心配を

いらないという形の中でありますけれども、今後の斎場の在り方、あるいは消防

本署の建て替えの問題、こういった、直接、圏域住民に関わる、直接、安全安心

に関わる問題についても、今後は一議員となりますけれども、皆様方議員と一緒

になって、この圏域住民の幸せのために努力をしていきたいという風に思ってお

ります。 

また、今後ともどうか議員各位あるいは、組合長をはじめとする執行部の皆様

方には、どうか変わらぬ御指導、御鞭撻を今後ともよろしくお願いを申し上げて

感謝の言葉とさせていただきます。本当にありがとうございました。 

〔拍  手〕 

○  議 長 選 挙 
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◎副議長（冨澤軒康） ただいま、議長が欠員となりました。 

お諮りいたします。この際、議長の選挙を日程に追加し、追加日程第２として

ただちに、選挙を行いたいと思います。 

  これに 御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎副議長（冨澤軒康） 御異議なしと認めます。よって、議長の選挙を日程に追加

し、追加日程第２として議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規

定により、指名推選によることとしたいと思います。これにご異議ありません

か。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎副議長（冨澤軒康） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選

によることと決定しました。 

次に、指名の方法は地方自治法第１１８条第３項により本職がこれを指名する

ことにいたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎副議長（冨澤軒康） 御異議なしと認めます。よって、指名の方法は、本職がこ

れを指名することに決定いたしました。これより、議長を指名いたします。 

議長に、寺井哲也議員を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名いたしました、寺井哲也議員を当選人と定め

ることに、御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎副議長（冨澤軒康） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしまし

た、寺井哲也議員が、議長に当選されました。ただいま、当選されました、寺井

哲也議員が議場におられますので、当選の告知をいたします。 

○議長就任の挨拶 

◎副議長（冨澤軒康） ここで、寺井哲也議員から、議長就任の挨拶をしたいとの

申し出がありますので、これを許可します。 

〔寺井哲也議員 登壇〕 
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◎議長（寺井哲也） ただいま、議員各位のご推挙をいただきまして、誠に光栄で

あります。今ここに立ってしゃべりながら、その責務の重大さをつくづくと今感

じておる次第でございます。 

今後、さらなる地域住民の安全・安心をよりするため、多くの課題解決に全力

を傾注し、当組合のますますの発展はもとより、本組合議会の公正で円滑な運営

に、最善の努力を尽くす覚悟でございます。現在の状況は、重要課題が山積して

おりますが、地震からの復興や、諸課題に対し議員各位をはじめ、執行部の皆さ

んと共に圏域住民の負託に応え、さらなる圏域の発展、並びに住民福祉の向上の

ため、粉骨砕身の覚悟で臨みたいと思っております。 

  今後とも、議員各位並びに組合長はじめ執行部の皆様方の、ご支援とご協力を

切にお願いを申し上げまして、一言就任のご挨拶に代えさせていただきます。 

  本日は、誠に有り難うございました。 

〔拍     手〕 

◎副議長（冨澤軒康） それではここで、寺井哲也議長と進行を交代いたします。 

  議員各位には、議事運営にご協力を賜り、感謝申し上げます。 

ありがとうございました。 

〔副議長 冨澤軒康 降壇〕 

〔議長 寺井哲也 議長席 着席〕 

◎議長（寺井哲也） 冨澤副議長には、どうもありがとうございました。それで

は、議事を続けます。議事運営につきまして、議員各位のご協力を、よろしくお

願い申し上げます。 

○ 副議長辞職許可 

◎議長（寺井哲也） ただいま、副議長の冨澤軒康議員から副議長の辞職願いが提

出されました。 

お諮りいたします。この際、副議長の辞職の件を日程に追加し、追加日程第３

として、ただちに議題といたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎議長（寺井哲也） 御異議なしと認めます。よって、副議長の辞職の件を日程に

追加し、追加日程第３として、議題とすることに、決定いたしました。それで
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は、辞職願を議会事務局長に朗読させます。 

◎議会事務局長（向井徹） 辞職願。私儀この度、一身上の都合により、羽咋郡市

広域圏事務組合議会副議長を辞職したいので、許可されるよう願い出ます。 

  令和７年１１月１４日 羽咋郡市広域圏事務組合議会 副議長 冨澤軒康   

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長 寺井哲也 様 

以上でございます。 

◎議長（寺井哲也） お諮りいたします。副議長、冨澤軒康議員の副議長辞職を許

可することに、御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎議長（寺井哲也） 御異議なしと認めます。よって、冨澤軒康議員の副議長辞職

を許可することに決定いたしました。 

○ 前副議長の退任の挨拶 

◎議長（寺井哲也） ここで、冨澤軒康議員から、挨拶をしたいとの申し出があり

ますので、これを許します。 

冨澤軒康議員。 

〔冨澤軒康議員 登壇〕 

◎冨澤軒康議員 それでは、副議長退任のご挨拶をさせていただきます。私も、前

議長の守田さんと一緒で８月に皆様方のご推挙により、副議長の大役を仰せつか

りました。議員はもとより執行部の方々の御指導、御鞭撻により１年と３か月あ

まりでありましたけれども職責を全うさせていただいたという風に思っておりま

す。この場を借りて厚く感謝し御礼を申し上げます。この後は、先ほど新田議

員、そしてまた、守田前議長、新議長が言いました、私どもの使命はやはり広域

圏民の安心安全、そしてまた、さらなる福祉の向上、それが第一にも、第二にも

それに尽きるという風に感じておりますし、そう思ってます。そういう意味で

も、今後とも、私自身圏域住民の幸せのために、一生懸命また働いてまいります

ので、議員各位そしてまた、執行部の皆様方におかれましては、御指導御鞭撻を

今まで以上にお願いを申し上げまして退任の挨拶とさせていただきます。どうも

この間ありがとうございました。 

〔拍    手〕 
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○ 副 議 長 選 挙 

◎議長（寺井哲也） ただいま、副議長が欠員となりました。 

お諮りいたします。この際、副議長の選挙を日程に追加し、追加日程第４とし

て、ただちに選挙を行いたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎議長（寺井哲也） 御異議なしと認めます。よって、副議長の選挙を日程に追加

し、追加日程第４として、副議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規

定により、指名推選によることとしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎議長（寺井哲也） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選に

よることと決定しました。 

次に、指名の方法は地方自治法第１１８条第３項により本職がこれを指名する

ことにいたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎議長（寺井哲也） 御異議なしと認めます。よって、指名の方法は、本職がこれ

を指名することに決定いたしました。 

これより、副議長を指名いたします。 

  副議長に、塚本勇仁議員を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名いたしました、塚本勇仁議員を当選人と定め

ることに、御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎議長（寺井哲也） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしまし

た、塚本勇仁議員が副議長に当選されました。ただいま、当選されました、塚本

勇仁議員が議場におられますので、当選の告知をいたします。 

○ 副議長就任の挨拶 

◎議長（寺井哲也） ここで、塚本勇仁議員から、副議長就任の挨拶をしたいとの

申し出がありますので、これを許します。 
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塚本勇仁議員。 

〔副議長塚本勇仁 登壇〕 

◎副議長（塚本勇仁） このたび、議員各位のご推挙をいただき、副議長に就任い

たしました塚本です。副議長という大任を拝し、身に余る光栄と思っておりま

す。また、同時に、その職責の重さを痛感しております。このうえは、寺井議長

を支え、円滑な議会運営に努め、圏域住民の福祉の向上と、圏域行政の発展に全

力で取り組み、皆様の期待と信頼に応えて参りたいと考えております。 

  今後とも、皆様方の御指導と御協力を心よりお願い申し上げまして、副議長就

任の挨拶といたします。 

〔拍    手〕 

◎議長（寺井哲也） 塚本副議長には、よろしくお願いを申し上げます。 

○休      憩 

◎議長（寺井哲也）ここで、委員会組織のため 暫時休憩いたします。 

午後２時３１分 
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午後３時２７分 再開 

◇  出席議員（１５名） 

１番  塚 本 勇 仁  

２番  守 田 幸 則  

３番  丸 田 一 幹  

４番  寺 井 哲 也  

５番  櫻 井 英 一  

６番  寺 井   強  

７番  越 後 敏 明  

８番  冨 澤 軒 康  

９番  北 本 俊 一  

10番  北   信 幸  

11番  新 田 義 昭  

12番  山 本 泰 夫  

13番  浅 野 俊 二  

14番  櫻 井 俊 一  

15番  林   一 夫  

 

◇  欠席議員 

  な し  

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長  岸  博 一  

副 組 合 長  稲 岡 健太郎  

副 組 合 長  高 下 栄 次  

事 務 局 長  岡 嶋 克 己  

会 計 管 理 者 兼 出 納 室 長  木 田 和 子  

事 務 局 環 境 保 全 課 長  大 野 伸 夫  

事 務 局 総 務 課 参 事  川 嶋  聡  

消 防 長  松 本  裕  

消 防 本 部 次 長 兼 消 防 総 務 課 長  北  英 浩  

消防本部警防課長兼羽咋消防署長  吉 田 雅 信  

消 防 本 部 予 防 課 長  中 本 義 久  

宝 達 志 水 消 防 署 長  西  敏 紀  

志 賀 消 防 署 長  上 野 信 一  
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病 院 事 務 長 兼 総 務 課 長  石 山 裕 樹  

病 院 管 理 部 門 長  東 健  

病 院 サ ー ビ ス 情 報 部 門 長  村 井 光 一  

病 院 総 務 課 参 事  中 村 啓 亮  

羽 咋 市 総 務 部 長 兼 総 務 課 長  山 本 裕 一  

宝 達 志 水 町 総 務 課 長  金 田 成 人  

志 賀 町 参 事 兼 総 務 課 長  村 井  直  

 

◇ 職務のため出席した事務職員  

議 会 事 務 局 長  向 井  徹  

議 会 事 務 局 書 記  池 田 希 望  

 

○ 再     開 

◎議長（寺井哲也） 休憩前に引き続き、これより会議を開きます。  

○ 委員会組織結果報告 

◎議長（寺井哲也） ここで、諸般の報告をいたします。先ほど開催されました、総

務厚生常任委員会、議会運営委員会及びなぎさ特別委員会において、各組織の交代

がありましたので、報告をいたします。 

まず、総務厚生常任委員会では、欠員となっておりました委員長に、林一夫議員

が互選されました。また、北信幸議員の副委員長辞任の申し出が許可され、櫻井英

一議員があらたに副委員長に互選されました。 

次に、議会運営委員会においては、寺井強議員の委員長辞任の申し出が許可さ

れ、北本俊一議員が、あらたに委員長に互選されました。また、欠員となっており

ました副委員長には、寺井強議員が互選されました。 

次に、なぎさ特別委員会では、欠員となっていた委員長には、北信幸議員が、新

たに委員長に互選されました。また、塚本勇仁議員の副委員長辞任の申出が許可さ

れ、丸田一幹議員が副委員長に互選されました。 

以上、各委員会の組織の結果をご報告いたしました。 

○ 組 合 長 提 出 議 案 の 上 程 、 説 明  

◎議長（守田幸則） 日程第８、これより組合長から提出のありました議案第１３号
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を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

岸組合長。 

〔組合長 岸 博一 登壇〕 

◎組合長（岸博一） 提案理由の説明に先立ちまして、一言ご挨拶を申し上げたいと

存じます。  

羽咋市議会から選出されておりました浅野俊二氏、山本泰夫氏、新田義昭氏、櫻

井英一氏、寺井哲也氏、浜名等氏は、去る９月２９日をもって同市議会議員の任期

が満了されました。今まで組合議会議員として、広域行政の進展にご尽力、ご協力

を賜りましたことに、心から敬意と感謝を申し上げたいと思います。 

また、去る９月７日の羽咋市議会議員選挙で当選され、１０月６日の同市議会組

織会において、本組合議会議員として選出されました、浅野俊二氏、山本泰夫氏、

新田義昭氏、櫻井英一氏、寺井哲也氏、丸田一幹氏に、心からお祝いを申し上げま

す。  

今後、圏域住民の福祉の向上のため、ご活躍されますことを祈念いたしますとと

もに、広域行政の進展にご理解、ご協力を賜りますようお願いを申し上げます。 

さらには、先ほど、寺井哲也議員が第３９代組合議会議長に、塚本勇仁議員が第

３６代副議長に選出されましたことにつきまして、心からお祝いを申し上げます。

今後とも圏域の発展と住民の福祉向上のため、お力添えを賜りますよう、お願いい

たします。 

さらに、新しく委員長、副委員長に就かれた議員各位に心からお祝いを申し上げ

ますとともに、広域行政の推進にご理解ご協力を賜りますよう、お願い申し上げま

すとともに、前議長の守田幸則議員、前副議長の冨澤軒康議員には、これまでのご

尽力に対し、あらためて、感謝とお礼を申し上げます。 

それでは、提案理由を申し上げます。 

本臨時会に提出いたしました案件は、人事案件１件であります。議案第１３号、

監査委員の選任につき同意を求めることについて、議員のうちから選出されており

ました監査委員の林一夫氏から１０月２７日付けで辞職願が提出され、これを承認

いたしました。その後任に、守田幸則氏を選任いたしたく、議会の同意を求めるも
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のであります。何とぞ、慎重審議のうえ、適切なるご決議を賜りますよう、お願い

申し上げ、提案理由の説明を終わります。 

◎議長（寺井哲也） これにて、提案理由の説明を終わります。 

○ 質疑、委員会付託、討論の省略 

◎議長（寺井哲也） お諮りいたします。ただいま議題となっております、議案第１

３号につきましては、人事に関することでありますので、質疑、委員会付託、討論

を省略し、直ちに、採決をいたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎議長（寺井哲也） 御異議なしと認めます。よって、本件は直ちに採決することに

決定いたしました。地方自治法第１１７条の規定により、守田幸則議員の退席を求

めます。 

〔守田幸則議員 退席〕 

◎議長（寺井哲也） これより、採決いたします。本件は、これに同意することに御

異議ありませんか。 

（異議なしの声多数、異議を唱えるものなし） 

◎議長（寺井哲也） 御異議なしと認めます。よって、本件は、同意することに決定

しました。守田幸則議員の入場を許します。 

〔守田幸則議員 入場〕 

○ 閉 議・閉 会 

◎議長（寺井哲也） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程は、すべて終了いた

しました。よって、本日の会議を閉じ、令和７年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議

会臨時会を閉会いたします。皆様、ごくろうさまでした。 

 

午後３時３５分 閉会 
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◇ 会期日程表 

令和７年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会期日程表 

（会期１日） 

月 日 
本会議・委

員 会 の 別 
開議時刻 議  事 場  所 

11月14日 

（金） 

委員会 (午後１時30分：議会運営委員会) 第１委員会室 

本会議 午後２時 

・開会 

・補充議員の議席指定 

・会期の決定 

・会議録署名議員の指名 

・補充議員の総務厚生常任委員会

委員の選任 

・補充議員の議会運営委員会委員

の選任 

・補充議員のなぎさ特別委員会委

員の選任 

・石川北部アール・ディ・エフ広

域処理組合議会議員の選挙 

議場 

委員会 

(本会議休憩時：総務厚生常任委員会) 議員控室 

(総務厚生常任委員会終了後：なぎさ特別委

員会) 
第１委員会室 

(なぎさ特別委員会終了後：議会運営委員会) 

本会議 

議会運営

委員会終

了後 

・各委員会組織結果報告 

・議案上程、説明 

・質疑、委員会付託、討論の省略 

・採決 

・閉会 

議場 
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◇ 議事日程表 

令和７年１１月１４日（金） 午後２時開会 

（議会運営委員会を議会開会前に開催） 

（本会議開議） 

日程第１ 補充議員の議席指定 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 会議録署名議員の指名 

日程第４ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

日程第５ 補充議員の議会運営委員会委員の選任 

日程第６ 補充議員のなぎさ特別委員会の選任 

日程第７ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙 

（休憩） 

（委員会組織のため総務厚生常任委員会、なぎさ特別委員会、議会運営委員会を

順次開催） 

（本会議再開） 

日程第８ 組合長提出議案第１３号についての上程、説明 

日程第９ 組合長提出議案第１３号についての採決 

（本会議閉会） 

 

 

◇ 諸般の報告 

（１）石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員について 

   羽咋市議会から選出の議員は、去る９月２９日をもって任期満了となり、羽咋

郡市広域圏事務組合選出の石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員が

１名欠員となっている。 

（２）議会議員選出について 

   去る９月７日に羽咋市議会議員選挙が執行され、羽咋市議会臨時会において欠

員となっていた羽咋郡市広域圏事務組合議会議員が選出された。羽咋市議会から

新たに選出された議員は、丸田一幹議員、寺井哲也議員、櫻井英一議員、新田義

昭議員、山本泰夫議員、浅野俊二議員の６名である。 
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◇ 会議に付した事件   

議 案 第 １ ３ 号 監査委員の選任につき同意を求めることについて 

 

◇ 議決一覧表 

議決番号 議案番号 件     名 議決年月日 結果 

議決第16号 組合長提出

第13号 

監査委員の選任につき同意を

求めることについて 

R7.11.14 同意 

 

◇ 補充議員の議席指定 

議席番号 氏  名 

３ 丸 田 一 幹 

４ 寺 井 哲 也 

５ 櫻 井 英 一 

11 新 田 義 昭 

12 山 本 泰 夫 

13 浅 野 俊 二 

 

◇ 委員会委員選任名簿 

総務厚生常任委員会選任名簿 

総務厚生常任委員会 

丸 田 一 幹 

寺 井 哲 也 

櫻 井 英 一 

新 田 義 昭 

山 本 泰 夫 

浅 野 俊 二 

 

議会運営委員会委員選任名簿 

議会運営委員会 
櫻 井 英 一 

新 田 義 昭 
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なぎさ特別委員会委員選任名簿 

なぎさ特別委員会 

丸 田 一 幹 

櫻 井 英 一 

浅 野 俊 二 

◇ 議会選挙結果一覧表 

番  号 件   名 選挙当選の

年月日 

選挙の方法 当選人等 

議 会 選 挙 

第 １ 号 

 

議 会 選 挙 

第 ２ 号 

 

議 会 選 挙 

第 ３ 号 

 

石川北部アール・ディ・エフ

広域処理組合議会議員の選挙 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議長選挙 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会

副議長選挙 

 

補充議員の総務厚生常任委員

会委員の選任 

 

 

 

 

 

補充議員の議会運営委員会委

員の選任 

 

補充議員のなぎさ特別委員会

委員の選任 

R7.11.14 

 

 

R7.11.14 

 

 

R7.11.14 

 

 

R7.11.14 

 

 

 

 

 

 

R7.11.14 

 

 

R7.11.14 

 

指名推選 

 

 

指名推選 

 

 

指名推選 

 

 

議長指名 

 

 

 

 

 

 

議長指名 

 

 

議長指名 

山本 泰夫 

 

 

寺井 哲也 

 

 

塚本 勇仁 

 

 

丸田 一幹 

寺井 哲也 

櫻井 英一 

新田 義昭 

山本 泰夫 

浅野 俊二 

 

櫻井 英一 

新田 義昭 

 

丸田 一幹 

櫻井 英一 

浅野 俊二 
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◇  委員会正副委員長当選結果報告 

令和７年１１月１４日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  寺 井 哲 也 様 

総 務 厚 生 常 任 委 員 会 

委 員 長  林  一 夫 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

 １１月１４日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選した

ので報告します。 

記 

 

委 員 長  林   一 夫 

副委員長  櫻 井 英 一 

令和７年１１月１４日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  寺 井 哲 也 様 

議 会 運 営 委 員 会 

委 員 長  北 本 俊 一 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

 １１月１４日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選した

ので報告します。 

記 

 

委 員 長  北 本 俊 一 

副委員長  寺 井   強 
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令和７年１１月１４日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  寺 井 哲 也 様 

な ぎ さ 特 別 委 員 会 

委 員 長  北  信 幸 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

 １１月１４日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選した

ので報告します。 

記 

 

委 員 長  北   信 幸 

副委員長  丸 田 一 幹 
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◇ 職務のため出席した事務職員 

       議会事務局長 向 井   徹 

       書記          池 田 希 望 

 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長 

 

 

 

 寺 井 哲 也 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員  新 田 義 昭 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員  山 本 泰 夫 
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